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PROBLEM (1). A=4i+42j+6k ve B=-2i+4j+ 2k vektorlenine dik ve siddeti 20 olan vektorii
hesaplayimz.
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PROBLEM (2). Sekil (2) deki dizlem kuvvetlerin siddetleri y
F, =20kN, F,=15kN ve yatayda F; =20kN dur. F, kuvvetinin A,
AN

dogrultusu tana =3/4, F, kuvvet ¢iftinin moment kolu d, =2m ve
F. A,

kuvvetlerin etki noktalan A,(—4,6), A;(8,4) dir. Buna gore, 2
a). Kuvvetler sistemine ait R bileske kuvvetini ve etki gizgisini F 7 o x
hesaplayiniz, /(du)/ °A
b). Kuvvetler sistemini A (2, —2) noktasina tagryimz. F,
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PROBLEM (3). Sekil (3) de OQ=50kN, P=20kN luk kuvvetlerine
ait bilegkenin (x,¥) ve (&£,n) eksen takimlarmdaki bilesenlerini
hesaplayimz. Burada & ve 7 eksenlerinin pozitif x ekseni ile
matematik pozitif yonde yaptigi agilar sirasi ile a =30 ve f=130°
dir. Aynca O ve P kuvvetlerinin yatay x ekseni ile yapthg acilar
=45 ve A1=25" dir.
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PROBLEM (4). §ekil (4) deki sabit kalinhkh ti¢ boyutlu homojen telin
agirhk merkezine ait M(x,,,y,,,z,,) koordinat degerleniny, (x,y,z)
koordinat takiminda hesaplayimz. BC=10cm olup (x,y) diizlemi
igindedir ve x,=-5cm, z,=20cm, x.=5cm, yz=>5cm,

Vp=—5cm dir. Ayrica DC cubugu (x,y) dizlemine dik bir
konumdadir.
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PROBLEM (5). Sekil (5) de verilmis olan sisteme ait mesnet tepkilerim
hesaplayimz. Yikleme durumun P=8kN ve g=4kN/m olup,

tagiyici sistemin boyutlan a=4m, b=5m ve c¢=2m olarak I
verilmigtir. D ve F noktalan ise birer mafsaldir. |
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PROBLEM (6). $ekil (6) de verilmig olan diizlem kafes sistem-de C _

mesnedi sabit, A ve B mesnetleri ise kayic1 mafsaldir. 4 /8

a). Mesnet tepkilerini, T

b). @, @, ®, ® ve ® numarali gubuk kuvvetlerini, p B p C
hesaplayimiz. Yiikleme durumu P=12kN ve O =8kN olup boyutlar 25— 2p —se—2b—s—2b
a=3m ve b=4m dir. Sekil (6)
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